

EGYESÜLETI HÍREK

A Híradástechnika Szerkesztőbizottsági ülése

Lapunk Szerkesztőbizottsága február 3-án ülést tartott, melyen a megjelentek meghallgatták a lap főszerkesztőjének beszámolóját a folyóirat 1971. évi munkájáról és az 1972. évi tervekről.

Az ülésen több felszólalás foglalkozott a lap munkájának értékelésével és javaslatokat tettek célszámok, új rovatok előkészítésére. Többen szóva tettek a technológiai vonatkozású cikkek és gyártás-ismertető iránti fokozott érdeklődést és ez irányú felajánlásokat tettek. Ezek közül az EAG gyártmány ismertető sorozata a közeljövőben megindul.

Kedves Olvasónk!

Lapunk olvasói, egyesületi tagjaink előtt talán ismeretesebbek azok a törekvések, melyek a hazai tudomány és technika történeti kutatások előrevitele érdekében történnek.

Ilyen vonatkozásban a MTESZ Tudomány és Technikatörténeti Bizottsága — e munkát elősegítendő — szükségét látja ilyen célú bizottságok létrehozásának és a tárgykörbe tartozó munkák megindításának az egyes egyesületeken belül is.

Első feladatként merült fel az 1972. II. 10-én tartott megbeszélésen a bibliográfiák gyűjtése (1972

májusára) és az ősz folyamán tartandó második Tudomány és Technikatörténeti Kongresszus megrendezése.

A témakörbe tartozik a Műszaki Múzeum létrehozása, mely lényeges kiegészítője a tudományos technikatörténeti kutatásoknak és igen fontos része a fiatalok politechnikai oktatásának.

Tudomásunk van arról, hogy olvasóink, kollégáink, munkatársaink között többen foglalkoznak tudomány és technikatörténeti munkával, gyűjtemények rendezésével, helytörténeti adat gyűjtésével stb.

E nemes és értékes munkát kívánja szervezettebbé tenni a MTESZ említett bizottsága és a HTE vezetősége.

Olvasóinkat arra kérjük, hogy az általuk végzett munkáról, elgondolásaikról adjanak számunkra rövid tájékoztatást, hogy a HTE vonalán, de általánosságban elektronikai vonatkozásban a téma iránt érdeklődő, a témában már eddig is tevékenységet kifejtő kollégáinkat egy közcélú program megbeszélésére összehívhassuk.

Várjuk tehát azok jelentkezését, akik a tudomány- és technikatörténeti kutatói és műszaki múzeumi témák iránt érdeklődnek!

Susánszky László
HTE főtitkár